

# Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення належного рівня знань щодо антикорупційного законодавства посадовими особами обласної Ради, шляхом проведення організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання та виявлення корупції (у тому числі проведення семінарів, навчань, тренінгів). Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць Рік до 28.02.2022</p>	26.10.2023	Виконано	Ознайомлено посадових осіб обласної Ради та її виконавчого апарату з обов'язком подання електронних декларацій за 2021, 2022 роки.
2	<p>Опис заходу: Проведення серед депутатів та посадових осіб обласної Ради організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання та виявлення корупції, у тому числі за рахунок наповнення актуальними матеріалами на офіційному вебсайті обласної Ради існуючого розділу «Запобігання проявам корупції». Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	На вебсайті Вінницької обласної Ради оновлено розділ "Запобігання проявам корупції" - "Заповнення електронної декларації": - розділи доповнено інформацією та відеороликами. ( <a href="https://vinrada.gov.ua/zapovnennya-elektronnoi-deklaracii.htm">https://vinrada.gov.ua/zapovnennya-elektronnoi-deklaracii.htm</a> )

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових осіб місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і закладах, що належать до сфери управління обласної Ради.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Керівникам підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області підготовлено та надіслано лист із вимогою дотримання антикорупційного законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та повторно ознайомитись із Методичними рекомендаціями Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.06.2022 року № 11 «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», Роз'яснення від 21.10.2022 року № 13 «Щодо наявності/відсутності конфлікту інтересів під час реалізації повноважень з окремих питань оплати праці».</p>
4	<p>Опис заходу: Перевірка факту подання посадовими особами місцевого самоврядування обласної Ради (які працюють чи працювали), декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць Рік до 31.05.2022</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Депутатам обласної Ради та керівникам підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області надіслано листи-повідомлення про відновлення обов'язку декларування, про нових суб'єктів декларування та інформацію про оновлений Перелік посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
5	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції (далі - уповноважений підрозділ) проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів обласної Ради щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх законодавству. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>За 2023 рік проведено аналіз та завізовано 260 рішень обласної Ради, 124 розпорядження голови обласної Ради з кадрових питань, відпустки: керівники комунальних підприємств, установ, закладів, організацій - 243, виконавчий апарат - 359; службові відрядження - 139. Корупційних ризиків не виявлено.</p>
6	<p>Опис заходу: Проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної Ради, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад із підвищеним корупційним ризиком, перелік котрих затверджений Національним агентством. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Спеціальна перевірка щодо осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної Ради, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад із підвищеним корупційним ризиком не проводилась, у зв'язку із відсутністю вакантних посад.</p>
7	<p>Опис заходу: Ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної Ради, зі спеціальними обмеженнями, встановленими Законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 № 158. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Особи, які претендують на зайняття посад у виконавчому апараті обласної Ради та її виконавчого апарату ознайомлюються зі спеціальними обмеженнями, встановленими Законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05.08.2016 № 158.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням посадовими особами місцевого самоврядування під час виконання своїх посадових обов'язків загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, ввічливості у стосунках з громадянами та колегами. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Здійснюється постійний контроль за дотриманням посадовими особами місцевого самоврядування під час виконання своїх посадових обов'язків загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, ввічливості у стосунках з громадянами та колегами. Порушень не виявлено.
9	<p>Опис заходу: Проведення, у встановлених законодавством випадках, службових розслідувань, за дорученням керівництва обласної Ради, та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше За потреби</p>	31.12.2023	Виконано	Вінницькою обласною Радою у порядку частини третьої ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» отримано подання органів прокуратури, спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції з вимогою провести службові розслідування з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню правопорушень, пов'язаних із корупцією стосовно 5 керівників комунальних підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області. За результатами службових розслідувань складено Акти службових розслідувань та повідомлено органи прокуратури.
10	<p>Опис заходу: Виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у діяльності обласної Ради та її виконавчого апарату та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Ризиків, які б негативно впливали на виконання функцій і завдань у діяльності обласної Ради, її виконавчого апарату та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової, не виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 1	<p>Опис заходу: Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень до обласної Ради не надходили.
1 2	<p>Опис заходу: Забезпечення дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Забезпечено дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.
1 3	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу громадськості до обговорення проєктів рішень обласної Ради. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. Управління інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Проекти рішень оприлюднюються на офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради відповідно до Регламенту Вінницької обласної Ради 8 кликання та законів України "Про доступ до публічної інформації", "Про інформацію", "Про місцеве самоврядування", "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних". ( <a href="https://vinrada.gov.ua/proekti_rishen.htm">https://vinrada.gov.ua/proekti_rishen.htm</a> )

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 4	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу до публічної інформації, дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні її на офіційному вебсайті обласної Ради. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. Управління інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Вся необхідна інформація оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної Ради відповідно до законів України "Про доступ до публічної інформації", "Про інформацію", "Про місцеве самоврядування", "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" та згідно з Регламентом Вінницької обласної Ради 8 скликання.
1 5	<p>Опис заходу: Інші заходи щодо запобігання та протидії корупції, визначені законодавством. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Депутатам обласної Ради та керівникам підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області надіслано листи щодо надання інформації стосовно суб'єктів декларування, декларації яких можуть бути вилучені на підставі змін до законодавства. Надіслано листа до Національного агентства з питань запобігання корупції, з метою підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів. Відповідно до листа-відповіді Вінницьку обласну Раду підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів.

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірний вплив на депутатів обласної Ради з метою прийняття рішень обласної Ради

**Опис ризику:** Можливість прийняття рішення депутатом обласної Ради під впливом підкупу/обіцянки щодо прийняття рішення обласної Ради на користь конкретної особи, з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення належного контролю з боку Уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті Вінницької обласної Ради щодо вільного волевиявлення депутатів обласної Ради під час поіменного голосування. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу протягом 2022-2023 років <b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> Проведено навчання для депутатів обласної Ради з питань, пов'язаних із запобіганням корупції.</p>	31.12.2023	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Начальником відділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради

здійснюється постійний контроль щодо вільного волевиявлення депутатів обласної Ради 8 скликання. Проводиться постійний моніторинг порядку денного сесії обласної Ради щодо наявності питань, де в депутатів наявний конфлікт інтересів та надаються відповідні роз'яснення щодо його врегулювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інформування депутатів обласної Ради щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства під час голосування.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше На пленарному засіданні сесії обласної Ради протягом 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Голова обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Голова обласної Ради на пленарному засіданні сесії обласної Ради оголошує інформацію про необхідність дотримання депутатами обласної Ради вимог антикорупційного законодавства із занесенням до протоколу пленарного засідання сесії обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Голова обласної Ради на кожному пленарному засіданні сесії обласної Ради оголошує інформацію про необхідність дотримання депутатами обласної Ради під час виконання депутатських повноважень, у тому числі під час голосування при прийнятті рішень обласної Ради, вимог антикорупційного законодавства, в тому числі в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із занесенням до протоколу пленарного засідання сесії обласної Ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю за діяльністю депутата обласної Ради при прийнятті ним рішення обласної Ради, шляхом залучення представників громадськості та експертів для підготовки і попереднього вивчення проектів рішень обласної Ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальники управлінь виконавчого апарату обласної Ради, які здійснюють супровід постійних комісій обласної Ради. 1.3 - 2. Начальник управління інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучення представників ЗМІ, громадськості й експертів до підготовки, попереднього вивчення і обговорення проектів рішень обласної Ради. Запрошення представників Громадської ради при Вінницькій обласній Раді, Координаційної ради при Вінницькій обласній Раді, представника Верховної Ради України з прав людини в Центральних областях, представників ЗМІ на пленарні засідання сесій обласної Ради. Здійснення онлайн трансляції пленарних засідань сесій обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Представники ЗМІ, громадськості й експерти залучаються до підготовки, попереднього вивчення й обговорення проектів рішень обласної Ради. Запрошуються представники Громадської ради при Вінницькій обласній Раді (включає 27 громадських організацій), Координаційної ради з питань молодіжної політики при Вінницькій обласній Раді (об'єднує 58 молодіжних громадських організацій), представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Центральних областях, листами та шляхом оприлюднення порядку денного на офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради відповідно до Регламенту Вінницької обласної Ради 8 скликання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Присутність представника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції на пленарних засіданнях сесій обласної Ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022- 2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Представник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції присутній на всіх пленарних засіданнях сесій обласної Ради</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції присутній на кожному пленарному засіданні сесії обласної Ради.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість виникнення ризиків, пов'язаних з недоброчесністю депутатів обласної Ради при здійсненні депутатських повноважень.

**Опис ризику:** Ймовірність наявності приватного інтересу в депутата обласної Ради, зловживання правом депутата обласної Ради на депутатське звернення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка пам'яток-попереджень для депутатів обласної Ради з вимогою дотримання антикорупційного законодавства в частині попередження про зловживання правом на депутатське звернення.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу протягом 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Роздані пам'ятки-попередження депутатам обласної Ради з вимогою дотримання антикорупційного законодавства при здійсненні депутатських повноважень в частині депутатських звернень та попереджено про відповідальність за недотримання вимог антикорупційного законодавства.</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

07.03.2023 року депутатам обласної Ради 8 скликання надіслано лист з роз'ясненнями та попередженням щодо дотримання антикорупційного законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів при реалізації права на депутатське звернення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення на офіційному вебсайті обласної Ради текстудепутатських звернень, які готують депутати.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022- 2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з загальних питань виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Депутатські звернення оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Депутатські звернення оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради у вигляді проектів рішень згідно з Регламентом Вінницької обласної Ради 8 скликання.

<https://vinrada.gov.ua/upload/docs/f5f55e1fd109b8ee4adb18428f9acad4.pdf>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Включення інформації про депутатські звернення до звітів депутатів обласної Ради перед виборцями.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Щопівроку</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань підготовки сесій виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Депутатам обласної Ради рекомендовано включати інформацію про депутатські звернення до звітів перед виборцями</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Звіти депутатів обласної Ради 8 скликання за 2023 рік оприлюднюються на сайті Вінницької обласної Ради в кінці поточного року: <https://vinrada.gov.ua/2023-rik-13858.htm>

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність ризиків, пов'язаних із виділенням коштів із депутатського фонду депутатами обласної Ради.

**Опис ризику:** Можлива наявність приватного інтересу при розподілі коштів депутатського фонду депутатами обласної Ради близьким особам з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення та надання депутатам обласної Ради пам'яток з вимогами дотримання антикорупційного законодавства в частині запобігання конфлікту інтересів при виділенні коштів із депутатського фонду.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щокварталу протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та надано депутатам обласної Ради пам'ятки з вимогами дотримання антикорупційного законодавства в частині запобігання конфлікту інтересів при виділенні коштів із депутатського фонду та попереджено про відповідальність за недотримання антикорупційного законодавства.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

15.02.2023 року депутатам Вінницької обласної Ради 8 скликання надіслано лист-повідомлення про нову редакцію Положення про порядок використання коштів обласного бюджету Вінницької області для надання грошової допомоги громадянам та наголошено на необхідності дотримання у депутатській діяльності вимог Закону України "Про запобігання корупції", в тому числі під час прийняття рішень щодо надання грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету, зокрема в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 26.06.2023 року № 828/01.01-07/223 депутатам Вінницької обласної Ради 8 скликання надіслано лист-повідомлення, що рішенням 41 сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 26 травня 2023 року №571 «Про питання депутатської діяльності» внесені зміни до Положення про порядок використання коштів обласного бюджету Вінницької області для надання грошової допомоги громадянам.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Внесення змін до положення про депутатський фонд Вінницької обласної Ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління фінансового забезпечення виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та затверджено зміни до положення про депутатський фонд Вінницької обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням 41 сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 26 травня 2023 року №571 «Про питання депутатської діяльності» внесені зміни до Положення про порядок використання коштів обласного бюджету Вінницької області для надання грошової допомоги громадянам.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення на офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради щорічного звіту про використання коштів з депутатського фонду депутатами обласної Ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку протягом дії програми.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління фінансового забезпечення виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> На офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради оприлюднено щорічний звіт про використання коштів з депутатського фонду депутатами обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Звіт про використання коштів з депутатського фонду депутатами обласної Ради 8 скликання буде включено до щорічного звіту голови обласної Ради за 2023 рік та оприлюднений на офіційному вебсайті Вінницької обласної Ради.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Можливість виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної Ради при розгляді, підготовці та прийнятті рішень обласної Ради

**Опис ризику:** Ймовірність виникнення конфлікту інтересів у депутатів обласної Ради при розгляді, підготовці та прийнятті рішень обласної Ради з питань, де у депутата наявний приватний інтерес, з метою отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка пам'яток-попереджень для депутатів обласної Ради з вимогою дотримання вимог антикорупційного законодавства в частині запобігання конфлікту інтересів при розгляді, підготовці та прийнятті рішень з питань, де наявний приватний інтерес.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Роздані пам'ятки-попередження депутатам обласної Ради з вимогою дотримання вимог антикорупційного законодавства при здійсненні депутатських повноважень в частині запобігання конфлікту інтересів при розгляді, підготовці та прийнятті рішень з питань, де наявний приватний інтерес.</p>	31.12.2023	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Депутатам обласної Ради 8 скликання перед засіданням постійних комісій обласної Ради роз'яснюються вимоги антикорупційного законодавства в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів при розгляді, підготовці та прийнятті рішень з питань, де у них наявний приватний інтерес.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю за діяльністю депутатів обласної Ради під час розгляду, підготовки та прийняття рішень обласної Ради, шляхом моніторингу порядку денного сесії обласної Ради та виявлення проектів рішень, де у депутата можливий наявний приватний інтерес.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Депутати обласної Ради (відповідно до статті 59' Закону України «Про запобігання корупції») перед початком розгляду питання, в якому наявний конфлікт інтересів, оголошують про це на постійній комісії обласної Ради та на пленарному засіданні сесії обласної Ради та подають письмові заяви голові постійної комісії обласної Ради, голові обласної Ради, які долучаються допротоколів засідань постійних комісій та сесій обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проводиться постійний моніторинг та контроль за порядком денним сесії обласної Ради щодо наявності питань, де в депутатів наявний конфлікт інтересів та надаються відповідні роз'яснення щодо його врегулювання. Ведеться постійна робота із депутатами обласної Ради 8 скликання щодо повідомлення про конфлікт інтересів, як на засіданнях постійних комісій, так і безпосередньо у сесійній залі, шляхом написання заяви депутатом обласної Ради та публічного оголошення із занесенням до протоколу засідання.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість дискримінаційних умов тендерної документації та обмеження конкуренції при проведенні публічних закупівель.

**Опис ризику:** Ймовірність дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливорює перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення Уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Залучений Уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції залучена до аналізу тендерної документації в окремих закупівлях. Порушень у сфері закупівель не виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю з боку начальника управління з загальних питань виконавчого апарату обласної Ради, шляхом проведення аналізу ринку та вивчення всіх умов та характеристик тендерної документації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з загальних питань виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посилено контроль з боку начальника управління з загальних питань виконавчого апарату обласної Ради, проведено аналіз ринку та вивчення всіх умов та характеристик тендерної документації.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Начальником управління з питань підготовки сесій та загальних питань виконавчого апарату обласної Ради проведено аналіз ринку та вивчено всі умови та характеристики тендерної документації. Поршень у сфері закупівель не виявлено.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Можливість виникнення конфлікту інтересів у посадових осіб обласної Ради при здійсненні публічних закупівель.

**Опис ризику:** Ймовірність наявності приватного інтересу посадових осіб обласної Ради при здійсненні публічних закупівель, умисне не повідомлення посадовими особами про обставини, які можуть вплинути на процес та результат прийняття рішення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка механізму попередження, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів у посадових осіб обласної Ради при здійсненні публічних закупівель, ознайомлення їх з таким механізмом та попередження про відповідальність у разі його порушення.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посадових осіб обласної Радипопереджено про дотримання законодавства у сфері публічних закупівель та про можливі наслідки його недотримання шляхом надання їм пам'яток-попереджень.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Посадових осіб обласної Ради попереджено про дотримання законодавства у сфері публічних закупівель та про можливі наслідки його недотримання шляхом ознайомлення їх із Порядком запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної Ради, затвердженого розпорядженням голови обласної Ради 19.04.2023 року № 79

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка внутрішнього механізму повідомлення про конфлікт інтересів посадовими особами обласної Ради при здійсненні публічних закупівель та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посадові особи обласної Ради, у разі наявності в них потенційного чи реального конфлікту інтересів при здійсненні публічних закупівель, оголошують про наявність у них такого конфлікту інтересів із написанням заяви, яка додається до протоколу.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Посадові особи обласної Ради, у разі наявності в них потенційного чи реального конфлікту інтересів при здійсненні публічних закупівель, оголошують про наявність у них такого конфлікту із написанням заяви, яка додається до протоколу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка внутрішньої політики закупівель, яка передбачатиме детальну регламентацію прав та обов'язків відповідальних осіб замовника, визначатиме систему контролю за прийняттям рішень та процедуру залучення уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції до процедури проведення закупівель</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2022 року.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Уповноважена особа з питань публічних закупівель.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та затверджено Положення про уповноважених осіб з питань публічних закупівель у виконавчому апараті обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням голови обласної Ради від 24.01.2022 року № 06-рк утворено у виконавчому апараті Вінницької обласної Ради робочу групу з розгляду тендерних пропозицій. Розпорядженням голови обласної Ради від 04.03.2022 року № 21-рк затверджено Положення про уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення у виконавчому апараті Вінницької обласної Ради процедур закупівель/спрощених закупівель.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливість виникнення конфлікту інтересів у членів конкурсної комісії при розгляді кандидатур на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області під час виконання своїх службових повноважень

**Опис ризику:** Ймовірність виникнення конфлікту інтересів у службовій діяльності під час голосування, який виникає у членів конкурсної комісії при розгляді кандидатур на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області з метою отримання обіцянки чи неправомірної вигоди з боку

потенційного керівника.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Попередження членів конкурсної комісії про обов'язок вжиття заходів щодо запобігання виникненню конфлікту інтересів при голосуванні за конкретного кандидата. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед початком засідання конкурсної комісії. <b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> Члени конкурсної комісії не беруть участь у голосуванні при наявності конфлікту інтересів із написанням відповідної заяви.	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням 42 сесії обласної Ради 7 скликання від 21.02.2020 року № 931 затверджено "Порядок призначення і звільнення з посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю з боку уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розробки пам'яток-попереджень членам конкурсної комісії про конфлікт інтересів при голосуванні. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022- 2023 років. <b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> Членам конкурсної комісії роздані пам'ятки попередження про конфлікт інтересів при голосуванні.	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Членам конкурсних комісій на засіданні конкурсної комісії надаються під підпис "Попередження про вимоги, заборони та обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції»".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<b>Найменування заходу:</b> Посилення громадського контролю за діяльністю членів конкурсної комісії при голосуванні, шляхом проведення онлайн трансляції засідання <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісячно протягом 2022-2023 років. <b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> Засідання конкурсних комісій проводиться онлайн.	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Конкурси на заміщення вакантних посад не оголошуються та засідання конкурсних комісій не

проводяться, у зв'язку із запровадженням в Україні правового режиму воєнного стану.

### **Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Ймовірність прийняття на роботу осіб, які не відповідають встановленим вимогам або тих, які подали недостовірні відомості, у зв'язку із відсутністю законодавчого обов'язку проведення спеціальної перевірки.

**Опис ризику:** Можливість призначення на посади у виконавчий апарат обласної Ради осіб щодо яких існує заборона на прийняття на службу в органи місцевого самоврядування або які надали недостовірні відомості про себе, у зв'язку із відсутністю обов'язку проведення спеціальної перевірки.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення проведення перевірки даних, наданих претендентом на посаду, відомостей про себе з оригіналами завірених документів, зокрема шляхом пошуку відомостей в ЄДР про осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, а також його відповідності кваліфікаційним вимогам.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно під час проведення спеціальної перевірки протягом 2022- 2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань персоналу виконавчого апарату Вінницької обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища проводяться без порушень, у визначеному законодавством порядку.</p>	31.12.2023	Виконано

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, не проводились, у зв'язку із запровадженням в Україні правового режиму воєнного стану.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка «пам'яток попереджень» та ознайомлення з ними посадових осіб, на яких покладено обов'язок здійснення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблені «пам'ятки попередження» про обмеження та ознайомлено з ними посадових осіб, які відповідають за проведення спеціальних перевірок.</p>	31.12.2023	Виконано

#### **Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Керівник управління з питань персоналу ознайомлений із вимогами антикорупційного законодавства щодо відповідних обмежень.

**Сфера ризику:** Управління персоналом

**Назва ризику:** Можливий вплив з боку посадових осіб або інших осіб, з метою сприяння прийняттю на службу в органи місцевого самоврядування осіб, у тому числі близьких.

**Опис ризику:** Ймовірність впливу з боку посадових осіб обласної Ради або інших осіб на членів конкурсної комісії, з метою прийняття рішення щодо призначення близьких осіб на посади в органах місцевого самоврядування.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсної комісії. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Перед початком роботи конкурсної комісії протягом 2022- 2023 років <b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> До конкурсної комісії включені треті особи (експерти, представники громадськості)	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" та постанови Кабінету міністрів України від 15.02.2002 року № 169 "Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців", головою обласної Ради видано розпорядження від 02.12.2020 року № 166-рк "Про Порядок проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб виконавчого апарату обласної Ради".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Обов'язкове відображення у документації за результатами проведення конкурсу мотивів (обґрунтування) прийнятого рішення. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2022-2023 років. <b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. <b>Індикатор виконання</b> Обґрунтування результатів проведення конкурсу відображено в документації	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За результатами проведення конкурсу складається протокол з обґрунтуванням прийнятого рішення та додається до особової справи.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Ймовірний приватний інтерес під час проведення перевірок підвідомчих підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області.

**Опис ризику:** Можливе вибіркове проведення перевірок, надання переваг, необґрунтованих позитивних чи негативних висновків за результатами перевірок підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області, в яких працюють особи, пов'язані приватним інтересом з посадовою особою, яка здійснює перевірку, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Посилення контролю за виконанням актів перевірок підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області з боку Уповноваженого підрозділу з питань запобігання виявлення корупції, шляхом візування актів за результатами перевірки.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Керівник уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Посилено контроль з боку У повноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції шляхом візування актів за результатами перевірки.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Перевірки підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області не проводяться, у зв'язку із запровадженням дії правового режиму воєнного стану в Україні.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка та затвердження внутрішнього організаційно-розпорядчого документа, який визначатиме порядок, періодичність та критерії відбору підвідомчих підприємств, установ, закладів, організацій та затвердження плану їх перевірок</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом лютого 2022 року.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління внутрішнього аудиту виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та затверджено Порядок перевірки комунальних підприємств, установ, закладів, організацій.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядження голови обласної Ради від 30.03.2021 року № 97 "Порядок проведення внутрішнього аудиту" та № 98 "Порядок організації внутрішнього контролю".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднювати на офіційному вебсайті обласної Ради результати проведення перевірок підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області..</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 10 робочих днів після проведення перевірки протягом 2022- 2023 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління внутрішнього аудиту виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Результати проведення перевірок підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Вінницькою обласною Радою, з метою вдосконалення системи фінансового планування, прийнято рішення від 19.03.2021 року № 99 "Про складання, затвердження та контроль за виконанням фінансових планів комунальних підприємств та комунальних некомерційних підприємств закладів охорони здоров'я" зі змінами внесеними згідно з рішенням 42 сесії обласної Ради 8 скликання від 30 червня 2023 року № 597).

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Ймовірний приватний інтерес при призначенні і звільненні керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області.

**Опис ризику:** Можливе лобювання інтересів осіб, з якими посадова особа пов'язана приватним інтересом під час розгляду питання про призначення чи звільнення керівника підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області, з метою отримання обіцянки/неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Забезпечення відкритості і прозорості проведення конкурсу на посади керівників підприємств, установ, закладів, організацій — об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області, залучення представників громадськості та ЗМІ до засідань конкурсної комісії та здійснення їх онлайн трансляцій.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу під час проведення конкурсу протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань персоналу виконавчого апарату обласної Ради. 11.1 - 2. Начальник управління з питань інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено здійснення онлайн трансляції засідання конкурсної комісії при проведенні конкурсів на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області із залученням представників ЗМІ та громадськості.</p>	31.12.2023	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Засідання конкурсних комісій при проведенні конкурсів на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області не проводяться, у зв'язку із запровадженням дії правового режиму воєнного стану в Україні.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** ймовірність приватного інтересу, лобювання та вплив з боку посадових або інших осіб на ^2 депутатів обласної Ради під час розгляду питань та прийняття рішень з питань комунальної власності (оренда, списання, передача майна).

**Опис ризику:** Можливе лобювання, підкуп з боку посадових або інших осіб депутатів обласної Ради під час розгляду питань та прийняття рішень з питань комунальної (оренда, списання, передача майна), з метою отримання неправомірної вигоди при оренді, списанні чи передачі майна.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Залучення в установленому порядку третіх осіб (представників громадськості, експертів, ЗМІ) до роботи пленарних засідань сесій обласної Ради під час розгляду питань та прийняття рішень з питань комунальної власності (оренда, списання, передача майна).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щомісяця протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань підготовки сесій обласної Ради виконавчого апарату обласної Ради. 12.1 - 2. Начальник управління у справах медіа та комунікацій зі ЗМІ виконавчого апарату обласної Ради. 12.1 - 3. Начальник управління з питань інформаційних технологій виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розгляд проектів рішень з питань комунальної власності проводиться відкрито та прозоро із залученням представників громадськості, експертів, ЗМІ. Пленарні засідання транслюються на офіційному вебсайті обласної Ради та каналі YouTube.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Всі проекти рішень обласної Ради оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради відповідно до Регламенту Вінницької обласної Ради 8 скликання та законів України "Про доступ до публічної інформації", "Про інформацію", "Про місцеве самоврядування", "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних". Засідання конкурсних комісій при проведенні конкурсів на заміщення вакантних посад керівників підприємств, установ, закладів, організацій - об'єктів спільної власності територіальних громад Вінницької області не проводяться, у зв'язку із запровадженням дії правового режиму воєнного стану в Україні.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення на офіційному вебсайті обласної Ради укладених договорів оренди об'єктів спільної комунальної власності територіальних громад області (деперсоналізованих) з урахуванням вимог поширення інформації про фізичну особу.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2022-2023 років.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Начальник управління з питань майнових та орендних відносин, будівництва, інфраструктури, ЖКГ виконавчого апарату обласної Ради.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Укладені договори оренди об'єктів спільної комунальної власності територіальних громад області оприлюднено на офіційному вебсайті обласної Ради.</p>	31.12.2023	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Укладені договори оренди об'єктів спільної комунальної власності територіальних громад області оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної Ради в розділі: "Комунальна власність": <https://vinrada.gov.ua/reestr-obektiv-komunalnoi-vlasnosti.htm> Відповідно до рішення 41 сесії Вінницької обласної Ради 8 скликання від 26.05.2023 року № 587 "Про внесення змін та доповнень до рішення 8 сесії обласної Ради 8 скликання від 23 квітня 2021 року № 134 «Про оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області» удосконалено порядок оренди майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області.

**Навчання та заходи з поширення  
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Декларування та інші вимоги фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> щоквартально з 31.07.2023 до 31.07.2023</p>	31.12.2023	Виконано	250
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Дотримання вимог етичної поведінки і доброчесності <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше з 31.07.2023 до 31.07.2023 Постійно, в день призначення</p>	31.12.2023	Виконано	74
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення підвищення кваліфікації працівників Уповноваженого підрозділу з питань антикорупційного законодавства. <b>Форма навчального заходу:</b> практичне заняття з перевіркою рівня знань <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше з 31.07.2023 до 31.07.2023 Щороку за окремим графіком</p>	31.12.2023	Виконано	1
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення участі посадових осіб Вінницької обласної Ради у конференціях, семінарах, навчаннях, які проводяться Національним агентством з питань запобігання корупції. <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше з 31.07.2023 до 31.07.2023 Згідно з орієнтовним планом-графіком протягом 2022-2023 років</p>	31.12.2023	Виконано	1